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Χάρτης πορείας όσον αφορά τη δράση της Επιτροπής σχετικά με την 

υλοποίηση της δέσμευσης για τη φύτευση 3 δισεκατομμυρίων επιπλέον 

δένδρων στην ΕΕ έως το 2030  

 

ΟΡΟΣΗΜΟ 1  

Δημοσίευση των κατευθυντήριων γραμμών σχετικά με φιλικές προς τη βιοποικιλότητα πρακτικές 

δενδροφύτευσης, που επί του παρόντος αναπτύσσονται στο πλαίσιο της ομάδας εργασίας «Δάσος και 

φύση», έως το 1ο τρίμηνο του 2022. Η εν λόγω ομάδα θα εξετάσει επίσης τη γεωργοδασοκομία, καθώς 

και τα αστικά δένδρα. 

 

ΟΡΟΣΗΜΟ 2 

Δημιουργία εργαλειοθήκης για άτομα που επιθυμούν να συμμετάσχουν (ετικέτα, υπόδειγμα 

πιστοποιητικού, υπόδειγμα υπεύθυνης δήλωσης). Στο πλαίσιο της επίτευξης βασικών παραδοτέων, η 

Επιτροπή θα αναπτύξει επίσης σήμα για τη δέσμευση (οπτική ταυτότητα, χάσταγκ στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης, συνθήματα). 

 

ΟΡΟΣΗΜΟ 3 

Εγκαινίαση ειδικής ιστοσελίδας σχετικά με τη δέσμευση για τη φύτευση 3 δισεκ. επιπλέον δέντρων 

στον ιστότοπο της ΓΔ Περιβάλλοντος, κατά την έγκριση της δασικής στρατηγικής της ΕΕ για το 2021. 

Ανάπτυξη υλικού για τον Τύπο και τα μέσα ενημέρωσης και εξασφάλιση παρουσίας στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης. Παροχή επικοινωνιακής εργαλειοθήκης σε συμμετέχοντες και εταίρους για 

την υποστήριξη των δικών τους εκστρατειών επικοινωνίας. 

 

ΟΡΟΣΗΜΟ 4 

Ανάπτυξη   πλατφόρμας παρακολούθησης  έως το 1ο τρίμηνο του 2022, η οποία θα είναι προσβάσιμη 

μέσω τουιστοτόπου του συστήματος πληροφοριών για τα δάση της Ευρώπης . Το ως άνω σύστημα θα 

περιλαμβάνει επίσης σύνδεσμο προς το έντυπο για την υποβολή αρχείων φύτευσης.  

 

ΟΡΟΣΗΜΟ 5 

Ανάπτυξη ενός μετρητή δένδρων της ΕΕ έως το 1ο τρίμηνο του 2022, για τον υπολογισμό των 

δένδρων που έχουν φυτευτεί στην ΕΕ μεταξύ Μαΐου 2020 και δεδομένης ημέρας. Ο εν λόγω μετρητής θα 

συνδέεται με άλλα υφιστάμενα συστήματα μέτρησης και θα αφορά μόνο τα δένδρα που έχουν φυτευτεί 

με πλήρη σεβασμό των οικολογικών αρχών και της αρχής της προσθετικότητας. 

 

ΟΡΟΣΗΜΟ 6 

Η Επιτροπή θα δρομολογήσει μελέτη για την επισκόπηση όλων των υφιστάμενων δεσμεύσεων για τη 

φύτευση δένδρων στην ΕΕ και των συνθηκών-πλαισίου που την διέπουν, συμπεριλαμβανομένης της 

καταμέτρησης των φυτεμένων δένδρων, και θα προβεί στην έκδοση ενημερωτικών σημειωμάτων 

πολιτικής και ανακοίνωσης έως το 1ο τρίμηνο του 2022· τα αποτελέσματα αναμένονται έως το 2ο 

τρίμηνο του 2022. 

 

ΟΡΟΣΗΜΟ 7 

https://forest.eea.europa.eu/
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Κατάρτιση καταλόγου των ενδιαφερόμενων μερών και διοργάνωση διάσκεψης ή συνεδρίασης για 

όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη μόλις ολοκληρωθούν οι κατευθυντήριες γραμμές και η οπτική ταυτότητα της 

δέσμευσης, έως το 1ο τρίμηνο του 2022. 


